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Vraag met verzoek om mondeling antwoord O-000150/2015 

aan de Commissie 
Artikel 128 van het Reglement 

Michał Boni 
namens de PPE-Fractie 

Betreft: Voorbereiding van de bijzondere zitting van de Algemene Vergadering van de VN over 
drugs 

De Algemene Vergadering van de VN zal in april 2016 een bijzondere zitting over drugs houden. Het 
doel van deze zitting is de evaluatie van "de politieke verklaring en het actieplan over internationale 
samenwerking met het oog op een geïntegreerde en evenwichtige strategie om het drugsprobleem in 
de wereld aan te pakken", die in 2009 zijn aangenomen en waarin doelstellingen zijn vastgelegd die 
tegen 2019 moeten worden verwezenlijkt. Tijdens de bijzondere zitting zullen de vorderingen in de 
tenuitvoerlegging van de politieke verklaring worden geëvalueerd door vast te stellen wat er al is 
bereikt en welke resterende uitdagingen op het gebied van de aanpak van het drugsprobleem in de 
wereld er nog zijn.  

Er werd besloten dat het voorbereidingsproces in de aanloop naar de bijzondere zitting passend en 
inclusief moet zijn en daarom is overeengekomen dat dit proces wordt geleid in breed overleg met 
relevante internationale en regionale organisaties, het maatschappelijk middenveld en andere 
betrokken belanghebbenden. 

Kan de Commissie het Parlement mededelen hoe de EU tijdens de bijzondere zitting zal worden 
vertegenwoordigd en hoe het voorbereidingsproces voor het bereiken van een gemeenschappelijk 
EU-standpunt eruit ziet? 

Welke elementen zullen in het gemeenschappelijk EU-standpunt worden opgenomen? Wat zijn de 
belangrijkste uitdagingen die zijn gesignaleerd tijdens de tenuitvoerlegging van "de politieke verklaring 
en het actieplan over internationale samenwerking met het oog op een geïntegreerde en evenwichtige 
strategie om het drugsprobleem in de wereld aan te pakken" die in 2009 zijn aangenomen? In 
hoeverre zal de discussie gericht zijn op nieuwe psychoactieve stoffen en wat zal er naar verwachting 
op dit gebied worden bereikt? 

Kan de Commissie het Parlement mededelen hoe het maatschappelijk middenveld tot nu toe is 
betrokken bij het voorbereidingsproces in de aanloop naar de bijzondere zitting en hoe 
maatschappelijke organisaties betrokken zullen blijven om de openheid en inclusiviteit van dit proces 
te waarborgen? 
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